

Я жил с мамой в однокомнатной квартире. Однажды летом, когда я только закончил первый курс института, мама потеряла работу. И почти два месяца не могла найти новую. Эти два месяца мама была дома со мной, у меня не было друзей и мы с мамой развлекались как могли. Тогда она предложила нам стать нудистами. Что мол это полезно для здоровья.

Меня уговаривать не пришлось. К тому времени я уже любил смотреть порно и меня возбудила идея быть дома голым с мамой.

Мы стали ходить дома голыми. Мне понравилась мамина фигура, её большие торчащие соски были толщиной и длинной с фалангой моего указательного пальца. У мен иногда вставал член и я прятал его руками.

— Что ты делаешь сынок? — спросила она увидев как я прячу свой стояк.

— Ничего мам.

— Я же вижу, у тебя встал пись?

— Да.

— Нука не выдумывай, — строго сказала мама и убрала мои руки в сторону. — если стоит значит все нормально. Тебе понравились мои тити?

— Да мам.

— Ну вот и смотри если нравятся, можешь и на попу и писю смотреть, это нормально. мы же нудисты, все что естественно то не безобразно. Мне вот нравится твоя красивая пися, особенно когда она так сильно стоит. Садись на диван.

Она усадила меня на диван и села у моих ног.

— Хочешь я помогу тебе сынок?

— Да мам.

— Вот и славно, — ответила она и взялась за мой член правой рукой. Она стала подрачивать его и раскачивать из стороны в сторону.

— Смотри как сильно стоит. — говорила она продолжая дрочить. — А яички не болят у тебя?

— Иногда.

— Это плохо, это от того что ты все терпишь и прячешься. Я же твоя мама, я должна помогать тебе сынок. Давай ка пошли в ванную и сбреем все волосы вокруг твоего члена и побреем яички.

Мама отпустила мой член и мы пошли в ванную. Там она побрила мне лобок и яички.

— Здорово мам. — я смотрел на свой стоящий столбом член. ни единого волоска вокруг не было.

— Я же говорила что так лучше. Смотри у меня тоже нету волосиков, я их тоже сбиваю. Она стоя раздвинула ноги и я увидел её полные половые губы, на лобке тоже не было ни единого волоска и её клитор размером с её сосок торчал вперед.

— Очень красиво мама. А можно я потрогаю твою писю?

— Можно только не здесь. пойдем в комнату.

Я вытерся и мы пошли в комнату. Мы легли на диван, мой член все еще стоял как каменный.

— Ну вот, можешь потрогать. А лучше вот, она протянула мне бутылочку с маслом, — давай налей себе немного масла на руку и сделай мне массаж писи с маслом.

— Хорошо мама.

Я стал массировать маслом её писю. Её клитор был упругим и стоял торчком. Я перебирал пальцами его и тщательно смазывать все маслом между половыми губами. Иногда мамина пися издавала чавкающие звуки и она охала и постанывала в блаженстве.

— Сынок, как же здорово. Молодец, — приговаривала она. — Давай потри побыстрее вот эту штучку. — она показала на свой торчащий масленный клитор. Я стал быстро теребить его пальцами. И мама стала содрогаться бедрами. — Дааа, вооот, вот так, сына. Продолжай. — Я продолжал пока она не перестала содрогаться в оргазме. — Спасибо тебе сына. Ты очень помог мне. Я стала лучше себя чувствовать. А твоя пися не болит? Смотри она до сих пор торчит как палка.

Она уложила меня на спину и стала медленно растирать масло по моему члену. Это было прекрасно. Она сидела сбоку от меня. правой рукой она медленно дрочила мой член а левой рукой перекатывала мои яички.

— Как здорово мам.

— Тебе нравится?

— Ага.

— Ну я же мама. Я заню что нужно моему сыночку. Смотри как сильно стоит твоя пися. Твердая как палка. Надо размазывать это масло что бы тебе стало легче. Если вдруг у тебя опять будет стоять пися ты ко мне подходи и я тебе буду помогать.

— Хорошо мама.

Она Продолжаа дрочить и я стал спускать.

— Ух ты, — обрадывалась мама и засияла улыбкой. Моя сперма брызгала вверх и в сторону. Мама продолжала подрачивать пока я кончал. — Давай сына, выпускай все что накопилось. Молодец. Вот так. Смотри сколько напустил. Всю кровать забрызгал. Мамин любимый мальчик.

Она выдавила из моего члена остатки спермы вытерла нас от моей спермы.

— Давай, прыгай с дивана, мама приберется. Надо поменять простынь. ты все забрызгал. Теперь я часто подходил к маме когда у меня вставал член. Она укладывала меня на диван или садила в кресло и широко раздвинув мои ноги и расположившись между ними она тщательно и медленно делала массаж моего члена и яичек. Иногда это могло длится и по целому часу. Я прост оизнемогал и каждый раз когда у меня приближался момент разрядки она отпускала мой член и ждаа пока я немного успокоюсь и потом снова продолжала медленный массаж. Мама сказала что это очень полезно и лучше помогает разрядиться.

И вот спустя два месяца нашел утех мама таки нашла работу. Это оказалась работа уборщицы в женской бане.

— Пируем сынок! — сказала она когда пришла с собеседования.

— Здорово мама, ты нашла работу?

— Да сынок, — радостно говорила она и с сияющей улыбкой. — Давай по этому поводу выпьем шампанского.

Она налила нам по бокалу и мы выпили. Голые на кухне. мы обычно не пили и по этому сильно опьянели. По радио играл какой-то вальс. Мама сделала музыку погромче и позвала меня танцевать. Мы легонько танцевали по центру кухни. Мой член снова встал по стойке смирно и казалось от алкоголя его просто распирает от напряжения. Он шлепался и терся о мамин живот. Она казалось незамечала этого. Её щеки залились румянцем и мы продолжали танцевать.

— Как же здорово сынок. теперь у меня есть работа и все наладится.

— Да мам.

мы танцевали и мама закружившись от опьянения повалилась в сторону коридора, я удержал её от падения но все же тоже завалился на неё сверху. Она упала на руки и легла на живот я оказался сверху нее и мой член уперся между ее ягодиц.

— Давай сынок, порадуй маму.

— А что надо делать?

— Засунь свою писю в мою попку.

— Хорошо мама.

Она приподняла попу к верху. Её ягодицы разошлись в стороны и я приставил свой член к её дырочке. Мама снизу теребила свою писю и я засунул свой член. Он вошел по самые яички.

— Вот, молодец. Давай сынуля, теперь двигай им. Засовывай и высовывай.

Я стал делать как велела мама и стало приятно и горячо моему члену.

— Молодец. Давай, давай, еще.

Я стал кончать.

— Давай сынок, выпускай все в пою попочку, мне нужно это лекарство.

— Да мама.

Я все кончал и прижимался к маминой попке. Мой член дергался внутри неё и это было необычно и приятно ощущать. Мне не хотелось разъединяться с ней. Хотелось чтобы это продолжалось вечно. Мой член выпустил всю сперму и стал выпадать из маминой попки.

— Тебе понравилось сынок?

— Очень мам. А мы будем так еще делать?

— Конечно. Все будет. ты же мой любимый сынок. Давай теперь иди мыться и спать.

Мама стала работать и мы продолжали наши игры и помочь друг другу каждый день. В любое время когда этого хотелось. И через неделю мама мне сказала что нашла кое что на работе что мне очень понравится.

Я заинтересовался и она предложила мне пойти на работу с ней. Я согласился.

Днем я пришел в баню и меня встретила мама. Она завела меня через служебный вход в женскую баню. Нас никто не видел. Внутри оказался коридор и несколько кабинетов. В служебном помещении никого не было. Только были слышны звуки воды, видимо где то рядом были душевые.

— Пошли за мной и тихо.

— Хорошо — я пошел за ней.

Мы зашли в кладовую, Мама закрыла за нами дверь, выключила свет и мы оказались в темной кладовке. Темноту разрезал луч света из щели в стене. Я прильнул к отверстию и увидел моечную. Женщины, бабушки и девушки мылись под душем в облаках пара.

Намыливали свои тела мылом. Терли промежности и обливались водой.

— Мама, — прошептал я,

— Чего сынок, — ответила она.

— Здорово, все видно. —

— Я же никогда не вру тебе сынок. — Ответила она. — Давай я помогу тебе, а ты смотри пока.

— Хорошо ответил я. — Мама спустила мое трико и трусы, встала за мной, обхватила меня руками сзади, правой рукой она стала подрачивать мой член а левой перекатывала мои яички.

— Как хорошо мам. — Сказал я не отрываясь от зрелища в душевой.

— Знаю сынок. — шептала она и продолжала медленно двигать рукой верх и вниз по моему члену. — Смотри мой любимый, все для моего сыночка. Как у тебя пися сильно стоит, — удивленно сказала она, — прям каменная, тебе приятно?

— Очень мамочка, продолжая пожалуйста. А можно мы будем сюда по чаще ходить?

— Можно. В мою смену будем приходить и я буду тебе помогать. Тебе видно тetenek в душевой?

— Да мама.

— Вот и славно, я не буду торопиться чтобы ты не разрядился раньше времени. Наслаждайся, я буду медленно тебе помогать. Она еще медленнее стала двигать рукой по моему члену, иногда отпускала его и гладила мой животик от чего он сжимался как от щекотки и мои бедра.

— Вот видишь как хорошо что я побрила тебе яички.

— Да мам.

— Теперь у тебя свободная чистенькая кожа на писоне. — Она опять взялась правой за мой член а левой за мои яички и продолжила медленно двигать кожу на члене вверх и вниз.

— Какой он еще крепкий. Ты писить не хочешь?

— Нет мам.

— Ну и хорошо. Какая большая у тебя пися сынуля. Наверное тебе очень нравятся тети да?

— Ага.

— Смотри не бойся. Мама поможет тебе.

Я вдруг стал внезапно кончать.

— Вооот молодец. Вооот... спускай сынуля. Не держи в себе. — Приговаривала она и продолжала подрачивать мой член, выдавая из него все что спускал, я продолжал подергиваться и наспускал целую лужу на пол. Мама выдоила из меня остатки спермы. Я сел на скамейку и раздвинул ноги. Мама все тщательно вытерла тряпочкой и обмыла мой писон чистой водой.

— Ну как сынок, тебе понравилось?

— Очень мама. Давай почаше будем сюда приходить.

— Хорошо сынок.

— Мам?

— Что дорогой?

— А дома ты не перестанешь мне помогать?

— Нет конечно мой милый. Все будет как и раньше, просто теперь мы еще будем иногда хходить ком не на работу. — Ласково сказала она и поцеловала меня в щеку.

Продолжение следует по требованию читателей ;)

Жду писем.